
 

Remote learning Survey for Both Children and Parents/Carers 

Feedback from the Children 

Over 250 children completed the survey. The majority of responses (87.5%) were Year 4, 5 and 6 children. 

1.   90% of the children said they were okay or good working from home. 
2.   91% of the children said they had the right kit to access remote learning. 
3.   85% of children said they enjoyed working remotely with 33.2% wanting to change things. 
4.   91% of children said they were able to see their friends online. 
5.   Children said that the work packs/ remote learning was helpful to their ability to learn. 

Actions from Feedback 

1.   Look at ways in which children can be supported working from home. There are a number of families where 
the Wi-Fi band width is an issue. We have procured dongles to address this problem. Where children are 
sharing a laptop we will provide individual laptops for children. 

2.   SLT are looking to identify any families where children are using an IPad or smartphone and provide a 
laptop. 

3.   Work with teachers to ensure that the remote learning experience improves by considering:- 
·        Proving informal opportunities for the children to chat to their friends 
·        Increase the variety of tasks so there is more of a balance between answering questions and practical 

activities 
·        Looking at more opportunities for physical education activities 
·        Strategies to maintain focus when learning at home 

 Feedback from Parents/Carers 

81 parents completed the survey. The year groups with the largest percentage of responses were Year 2 and 
Year 5. 

1.   96.3% stated that the remote learning provided was effective. 
2.   18.5% felt that online learning was very stressful 
3.   98.8% of respondents were either confident or okay accessing the online learning platforms 
4.   91.4% stated that children had access to a tablet, desktop or laptop 
5.   81.2% of respondents said they were able to manage their child’s learning remotely 
6.   71% of respondents stated that their children were okay completing the learning activities but 29 % 

were having challenges. 

Actions from Feedback 

1.   Work with teachers to look at ways in which they can reduce the stress on parents/carers 
2.   Identify the minority of children needing laptops- School has purchased 30 Chromebooks; received 
another 108 from the Department for Education and loaned 15 laptops from a local charity. 

 


